

Эта смешная Вел. клуб - 1994 - 31 дек. - с. 6. полосатая жизнь

Из блокнота Михаила ЗАДОРНОВА



● Помните, за что того министра культуры сняли? Он, оказывается, во время правительственного концерта, когда исполнялся Первый концерт Чайковского, доложил руководству страны, что дирижирует сам автор. И вышел конфуз. Руководство стало скандировать: «Автора! Автора!..»

● Наша, Московского авиационного института, агитбригада приехала в Норильск, где только что завершилось строительство серно-кислотного комбината. Над сценой клуба мы увидели лозунг: «Принимай, Родина, серную кислоту!»

● Ателье индпошива в Ханты-Мансийске. Над столом

приемщицы заказов висит плакат, звучащий благодаря восклицательному знаку при приказ: «Раскрой брюк!»

● На рынке продаются нежинские огурцы. Надпись на ценнике: «Не женские огурцы». Спрашиваю продавца: «Что, мужские?» Отвечает: «Ага, маринованные».

● Встречаю приятеля: «Как живешь?» Отвечает: «По-разному. Полосами. Сначала не везет, не везет, не везет. Потом как не везет! И снова — не везет, не везет, не везет...»

● Знакомая, районный врач, приняв полсотни пациентов, заходит после работы в магазин, занимает очередь и говорит тому, кто встал за ней: «Я на минутку отойду, запомните меня». «А вы за кем?» — спрашивает «крайний». «Вот за этой больной», — по привычке говорит врач. «Сама ты

большая!» — обижается женщина из очереди.

● Аэропорт Менделеево в Южно-Курильске. По крыльям старенького Ил-14, который сейчас повезет нас на Итуруп, ползает механик с инструментами, что-то приколачивает-приворачивает, наконец спрыгивает наземь, смотрит на нас, машет рукой: «А, ладно, летите! Все равно уже ничего не исправит!»

● В парикмахерской мастерица усадила в кресло худенького беленького мальчугана с тонкой длинной шей. Приступая к стрижке, спрашивает его отца: «Будем душить ребенка?» «Непременно!» — отвечает заботливый папаша.

● Объявление в московских Центральных банях, написанное от руки явно женским почерком: «В связи с ремонтом вход в мужскую баню — через женское отделение». Объяв-

ление на пивном ларьке: «Сегодня пивом не торгую — отключили воду».

● Перед выступлением на одном московском заводе стою за кулисами. Идет торжественная часть, предместкома делает доклад о трудовой дисциплине: «Мы особенно рады тому, что в результате принятых мер за последнее время в сознании наших работников произошли очевидные сдвиги»...

● За границей тоже не идеально. В Нью-Йорке мы вместе с одной известной нашей актрисой явились на дешевую распродажу. Темнокожий продавец, выучивший по-русски одну-единственную фразу, обратился с нею к актрисе: «Бери, дура, завтра не будет!» Затем и ко мне: «Бери, дура, завтра не будет!»

Фото Бориса КРЕМЕРА.